


       

Voici les réponses pour chaque enveloppe.

• Le premier chiffre correspond à la résolution des mots croisés sur les statistiques. Le mot 
mystère à trouver est MODE → l'élève obtient donc le chiffre 3

• Le deuxième chiffre correspond à l'énigme du père et du fils , le nombre de bonne réponse 
est 16 → l'élève obtient donc le chiffre 5

• Le troisième chiffre correspond au chiffre manquant (le téléphone dans la valise) , la 
réponse est 0 

• Le quatrième chiffre correspond à l'énigme du nombre de passagers. Il y a 30 passagers.→ 
l'élève obtient donc le chiffre 4

• Le cinquième chiffre correspond à l'énigme du code du cadenas , le code est 0394.→ 
l'élève obtient donc le chiffre 8

• Le sixième chiffre correspond au message codé. La réponse est MATERIEL POUR 
TRACER UN TRIANGLE RECTANGLE, l'élève devra cliquer sur la règle, le crayon et 
l'équerre. → l'élève obtient donc le chiffre 9

Pour l'épreuve finale (Appel) l'élève devra composé le numéro de téléphone ainsi obtenu et lancer 
l'appel. Le numéro a composé est le 0596 35 04 89.
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